

注意,这个路口优化改造完毕

行人和非机动车经过衡州大道与蒸湘南路交叉路口时,必须在指定区域内等待红灯

本报讯 昨日,记者从衡阳市公安局交警部门了解到,衡州大道与蒸湘南路交叉路口的四个非机动车道、行人等待区目前已完成优化改造。交警部门提醒:行人和非机动车途经该交叉路口时,必须在指定区域内等待。

据悉,衡州大道与蒸湘南路路口非机动车、行人等待区,改造前只有十平方米左右,由于面积较小,导致机动车辆经常与非机动车、行人发生抢行抢道等问题,不但影响通行效率,还存在安全隐患。

市公安局交警支队设施管理大队负责人表示,衡州大道与蒸湘南路交叉路口经过改造后,非机动车、行人等待区扩大了两倍以上,不但方便更多非机动车和行人在此等候红灯,也使得通行效率大大提升,同时行人闯红灯和非机动车乱窜的现象也显著减少。

交警部门提醒,目前,衡州大道与蒸湘南路交叉路口非机动车、行人等待区的标识标线已经施划完成,行人和电动车必须在指定区域内等待通行,路面执法人员将现场进行劝导和查处。



车道优化

281名优秀师生上台领奖

衡阳县院士奖励基金第三届颁奖典礼举行

■金灿 刘志凌 刘香湘

本报讯 9月4日晚,“激扬青春·情动蒸阳”衡阳县教育基金会院士奖励基金第三届颁奖典礼在衡阳县一中举行。全县281名优秀师生受表彰,129名寒门学子获得爱心资助。

据了解,2018年5月,衡阳县委、县政府决定,以“奖教奖学,励志育人”为宗旨,由县政协牵头,整合情动蒸阳和衡阳县教育基金会,邀请方智远、聂建国、邹学校三位衡阳县籍院士领衔,发动衡阳县籍的名流贤达慷慨捐赠,筹建情动蒸阳·衡阳县教育基金会院士奖励基金。从2018年开始,每年对在县内就读并考取“双一流”大学的高中毕业生、在县内就读中考成绩名列前100名的初中毕业生、参加奥林匹克学科竞赛获全国二等奖及以上奖项的学生、县内特别优秀的中小学教师给予奖励,引导广大教师潜心教学,激励莘莘学子奋发成才。

■文/图 本报记者 金明达

练就“金刚钻”发掘新机遇新财富

衡阳市企业发展“船山论坛”(第二十期)举行。朱健出席并为导师颁发聘书

■本报记者 罗文鹏

本报讯 9月5日下午,衡阳市举办企业发展“船山论坛”(第二十期),聚焦衡阳软件产业、数字经济发展,展开了一场激烈的“智慧交锋”。市委副书记、市长朱健出席,并为导师颁发聘书。

本期论坛由上海圣博华康城市规划咨询有限公司董事长励凌峰担任导师团团长,导师团成员包括:中软国际高级副总裁、中软国际互联网ITS集团CEO兼总裁居琰,上海善达投资管理有限公司董事长伍长春,上海善达投资管理有限公司合伙人张雪梅,上海鑫丝腾企业管理有限公司董事长李成,天津先进技术研究院副院长夏利锋,湖南省湘诚物业集团有限公司董事长刘洋,丰厚资本合伙人、云果云鹏科技董事长兼CEO徐帆。

湖南新节奏智能科技有限公司、湖南云航教育科技有限公司、湖南雁谷软件有限公司负责人先后登台路演。路演间隙,朱健认真点评,为企业

创新发展支招。

朱健指出,新节奏公司可在儿童教育、社交休闲、专项教育三个领域拓展智慧教育业务,探索将VR、AR、AI、MR等数字技术运用到禁毒馆、纪念馆、古代书院等公共场馆的陈列布展中。凝练主攻方向,增强互动体验场景的软硬件应用研发、生产、销售和运营。

“练就金刚钻,勇揽瓷器活!”朱健指出,衡阳有大量待开发的“金山”“富矿”,云航教育等企业要把握发展机遇,在实践和场景中不断提升技术产品和解决方案,赢得市场。

针对雁谷软件公司在路演中提出的诉求,朱健指出,区块链企业在衡阳落地恰逢其时、大有可为。企业可选择落户湘南湘西区块链产业园,这是最适合区块链企业发展成长的土壤。下半年衡阳市将不断挖掘和推出更多的应用场景,来推动区块链企业的技术与实际需求相结合。

“不忘初心,才是最好的市场策略。”

“先搞清楚我能做什么,再考虑应该怎么做。”“聚焦核心优势,用优质的产品内容构建企业的‘壁垒’。”……论坛上,导师们“犀利”点评,直击企业发展痛点,为企业转型升级提供了先进的理念和思路。

进入“导师分享”环节,居琰和伍长春分别以“数驱产业制造衡阳”“运用政府引导基金推动地方产业发展”为主题,以理论结合实践,向在座企业家分享各自行业领域内最前沿的资讯。

“当前,国家正在大力发展战略经济,这个领域拥有丰富的机遇和广阔的市场,在座各位要努力登上这列‘快车’。”励凌峰在总结点评时说,希望衡阳企业提高站位、把握机遇,以世界的眼光和格局,提升创新能力,不断发展壮大,在实现自我价值的同时,促进衡阳经济社会发展。



培育数字经济新生态 让数字创新企业在衡扎根成长

朱健会见居琰一行

■本报记者 罗文鹏

本报讯 9月5日上午,市委副书记、市长朱健会见了中软国际全球高级副总裁、ITS集团总裁居琰一行,双方在推进数字经济转型、软件业持续健康发展等方面达成深入合作共识。

会见中,朱健介绍了衡阳的发展情况,并详细阐述了数字衡阳建设的思路和模式。他说,衡阳将借助头部企业的力量搭建一个底层数据平台,并以平台为依托,打造数字政务、智慧城市、数字乡村“三

驾马车”,积极引进“独角兽”企业,大力发展数字产业。同时,探索成立一家数据资产运营管理公司,对经过脱敏脱密等安全处理后的数据资源进行管理、开发和应用,真正让数据成为资产、创造价值。

朱健指出,希望双方加强交流合作,在促进湘南湘西高新区发展、工业互联网建设、软件人才就业等方面展开深入合作。通过线上、线下相结合的方式,培育数字经济新生态,搭建数字化应用场景,促进衡阳传统产业转型升级,引进、带动一批数字创新企业在衡阳扎根成长,全力

助推衡阳从老工业城市向现代产业强市转型。

居琰说,中软国际当前正加快在中部区域布局,衡阳拥有数字化转型巨大需求潜力,双方合作空间广阔。希望以此次会谈为契机,加快在衡阳落子布局,依托“解放号”互联网平台,以大数据为驱动,切入衡阳传统产业升级和智慧城市建设,为政府、企业向数字化转型保驾护航;建设“云上软件园”“云上创业园”,为湘南湘西高新区提供专业服务;发展数据标注产业,为智慧城市、数字经济提供基础支撑,促进青年人才就业。

会计职称考试衡阳受热捧

报考人数居全省第二

■谢小青

本报讯 9月5日上午,衡阳考区2020年度全国会计专业技术中级资格无纸化考试在湖南财经工业职业技术学院全面开考,全市共4056人报考,考试持续今日。

当天7点40分,不少考生已来到考场入口,出示健康码、大数据行程卡、准考证,测温正常后有序进入考场。为确保考试正常进行,省财政厅会计处精心部署、指导,市财政局成立了考务小组,自6月底确定

考试时间后,立即紧锣密鼓进行筹备。市财政局采取各项保障措施,将疫情防控放在首位,湖南财经工业职业技术学院全面落实,卫健、疾控、公安等相关部门密切配合,考前进行了疫情防控培训和应急防控演练;加强考前监测,严格检查健康码和大数据行程卡;在考场设立隔离考室、候考考场、临时医务站、隔离通道和临时观察点,每考完一场对考室进行消毒;对临产孕妇等特殊参考人员,考务小组安排医护人员

全程陪同,提供贴心服务。这也是市财政局落实“会计服务建设年”的重要举措。

据悉,会计专业技术资格考试(简称会计职称考试)今年在我市继续受到热捧,初中高级合计报考人数全省第二,考期全省最长,从8月29日持续到9月7日。其中,报考初级会计职称考试的人数最多,达到了13773人,参考人数8645人,参考率62.77%,高于全省平均水平;中级会计职称考试报名人数达到4056人;高级会计职称考试报名90人。